Napište správný tvar adjektiva v závorce.
a)
Viděli jsme rodiče se třemi (malý) MALÝMI dětmi.
Zahlédli jsme několik (rybí) RYBÍCH ploutví.
 (Víkendový) VÍKENDOVÉ oslavy byly odloženy.
Naše děti jsou ještě (malý) MALÉ.
Měli byste znát některý ze (světový) SVĚTOVÝCH jazyků.
Utřeli si ruce (papírový)  PAPÍROVÝMI kapesníčky.
Během (rozsáhlý) ROZSÁHLÝCH povodní byla vesnice zničená.
I ze (zdravý)  ZDRAVÝCH potravin si můžete vybrat takové, které vám budou chutnat.
Na soutěž se ještě dostavili (zbylý) ZBYLÍ studenti.
V hnízdě zbylo několik (holubí) HOLUBÍCH vajec.
 Vypadá to, že by děvčata mohla být (spokojený) SPOKOJENÁ. 
Fotopast zřejmě zachytila pohyb (rysí) RYSÍCH mláďat.
Vodní toky už jsou (zamrzlý) ZAMRZLÉ.
Po cestě pobíhají (maličký) MALIČCÍ broučci.
Zdá se, že chlapci jsou po nemoci ještě (slabý) SLABÍ.
Proč jste všichni tak (nedůvěřivý) NEDŮVĚŘIVÍ?
Na výstavě jsme si prohlížely (plyšový) PLYŠOVÉ medvídky.
Jsou to naši (vzdálený) VZDÁLENÍ příbuzní.


b)
Vnoučata si hrají s (babiččino) babiččinými koťaty.
Rodiče dříve bydleli ve (Smetanova) Smetanově ulice.
[bookmark: _GoBack]Nebyl jsi v (matčin) matčině pokoji?
Jdu zkontrolovat (Janin) Janina štěňata.
Přijedou k nám (dědečkův) dědečkovi přátelé.
Seděla teď v (otcovo) otcově křesle.
Vyzkoušela jsem (sestřina) sestřinu novou parfémovanou vodu.
Děti zamířili k (Petrův) Petrovu domu.



